





Carta de menús La Quintana

https://carta.menu
Avenida Caseros 2999 | Parque de los Patricios, Buenos Aires C1264AAJ, Argentina
+541143080858





Aquí encontrarás el menú de La Quintana en Buenos Aires. Actualmente hay 9 platos y bebidas en la carta. Ofertas estacionales o semanales puedes consultarlas por teléfono. Qué le gusta a User de La Quintana: Está ubicado en La Rioja 1264 y tiene dos pisos, con amplios ventanales y juegos para niños en el primer piso. El menú es variado; se destaca la pizza, muy rica, y, es bien atendido. Está ubicado en una zona de crecimiento, ya que el Gobierno de la Ciudad ha trasladado muchas de sus oficinas por allí. Los fines de semana y algunos miércoles, ofrecen Noches de Tango, con cantores y animadores que tienen su propia cliente... leer más. El restaurante y sus espacios son accesibles y, por lo tanto, también pueden ser alcanzados con una silla de ruedas o limitaciones físicas, dependiendo del clima también puedes sentarte afuera y comer. Lo que no le gusta a User de La Ouintana:

Fuimos a desayunar y pedimos dos cortados con medialunas de jamón y queso (tostadas) ..el café quemado, el jamón parecía de utileria... realmente no puede ser de tan mala calidad. <u>leer más</u>. Por la mañana puedes disfrutar en La Quintana un **sustancioso brunch** todo lo que desees a tu gusto, También puedes encontrar deliciosos *sudamericanos* comidas en la carta. Claro, también te proporcionan deliciosa pizza, que se hornea recién salida del horno al estilo tradicional, las comidas españolas con sus **picantes sabrosas salsas y especias** son populares entre los invitados.

Carta de menús La Quintana



Aperitivos

EMPANADAS

Pasta

PRIMAVERA

Refrescos

JUGO

Pizza Standard - á 28cm

TANGO

Bebidas calientes

ΤÉ

Café

CAFÉ

Ingredientes utilizados

LECHE

Restaurant Category

POSTRE

ITALIANO

ARGENTINA

Este tipo de platos se sirven

PIZZA

POSTRES

PASTA

TOSTADAS

PAN

Carta de menús La Quintana



La Quintana

Avenida Caseros 2999 | Parque de los Patricios, Buenos Aires C1264AAJ, Argentina Horario de apertura:

*≩*gallery image